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5_E5_AE_A1_E5_c53_87740.htm 1.在以业务活动量为基础的成

本分配系统中，以下哪项是把材料的处理成本分配到已生产

产品中的合理基础？ A:每年的生产量B:每个已完工产品的组

成部件数 C:生产单位产品所需的时间D:单位产成品的制造费

用 2.某零售公司使用营业预算来计划与控制其营业活动，公

司本年度后六个月的月销售额及收款情况如下： 预计销售额 

（单位：元） 7月份 775000 8月份 750000 9月份 825000 10月份

800000 11月份 850000 12月份 900000 公司销售成本为销售价格

的40%，每月保持相当于下月预计销售额5%的库存量，6月30

日的库存商品价值为80000元。8月份公司采购的预算费用为

： A:302,500元B:305,000元 C:301,500元D:318,750元 3.具有优先

购买权的普通股股东有权： A:在股东大会上首先投票B:购买

公司任何增发的债券 C:购买公司任何增发的股票D:控制代理

人的选择 4.根据《中华人民共和国合同法》的规定，在买卖

合同中，除法律另有规定或当事人另有规定外，标的物的所

有权转移时间为 A:买卖合同成立时B:买卖合同生效时 C:标的

物交付时D:买方付清标的物价款时 5.某公司制造并销售一种

产品，生产一个单位该产品需要2个机器小时。年度销售量估

计是75,000个单位，预期销售价格是每个单位10元。 制造和

销售该产品的成本数据如下（单位：元）： 每单位变动成本 

直接材料 3.00 直接劳动力 1.00 变动间接制造费用 0.80 变动销

售费用 2.00 每年固定成本 固定间接制造 90,000 固定销售费用

60,000 公司估计，如果将其销售价格降到每单位9.30元，保持



每年的固定成本和单位变动成本不变，其年度销售额将增加

到90,000个单位，则其利润将 A:减少5,000元B:减少15,000元 C:

减少45,000元D:增加15,000元 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


